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Η αποκάλυψη ότι, με τις ευλογίες του υπουργού Μεταφορών Σπίρτζη και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ,
συμμετέχουν ελληνικές εταιρίες, συμπεριλαμβανομένης της δημόσιας ΣΤΑ.ΣΥ και της ιδιωτικής ΓΕΚ
ΤΕΡΝΑ, σε διεθνή κοινοπραξία που στοχεύει να αναλάβει έργο υποδομών (τραμ) στην κατεχόμενη, από το
κράτος του Ισραήλ, Ανατολική Ιερουσαλήμ είναι ένα τεράστιο σκάνδαλο.

Το “έργο υποδομής” εντάσσεται πλήρως στην παράνομη απόπειρα προσάρτησης της Ανατολικής
Ιερουσαλήμ στο κράτος του Ισραήλ και της μετατροπής της σε πρωτεύουσά του. Η γραμμή του τραμ που
θέλουν να κατασκευάσουν ελληνικές εταιρίες ξεκινά και τελειώνει πέρα από την Πράσινη Γραμμή της
εκεχειρίας του 1949, που ορίζει την Δυτική Όχθη και την Ανατολική Ιερουσαλήμ, θα διασχίζει τα
κατεχόμενα παλαιστινιακά εδάφη και τους παράνομους ισραηλινούς εποικισμούς σ’ αυτά.

Η ελληνική κυβέρνηση υιοθετεί πλήρως τη γραμμή του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού στη περιοχή και
μετατρέπεται στον πιο πιστό σύμμαχο του μαντρόσκυλου των ιμπεριαλιστών στη περιοχή της Μέσης
Ανατολής, του κράτους του Ισραήλ. Η “πολυδιάστατη εξωτερική πολιτική Τσίπρα” δεν περιλαμβάνει μόνο
κοινά στρατιωτικά γυμνάσια με το Ισραήλ και τη συνεργασία για τις ΑΟΖ, που έχουν οδηγήσει σε μια
επικίνδυνη όξυνση των ανταγωνισμών στην Ανατολική Μεσόγειο, αλλά και ευθεία επίθεση στο δικαίωμα
του λαού της Παλαιστίνης για δικό τους κράτος.

Η εργατική τάξη και ο λαός στην Ελλάδα έχει διαλέξει μεριά. Είναι με τον παλαιστινιακό λαό, με την
παλαιστινιακή αντίσταση και τον αγώνα της ενάντια στο κράτος του Ισραήλ και τους ιμπεριαλιστές
συμμάχους του.

Απαιτούμε από τη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ την άμεση απόσυρση των ελληνικών εταιριών από την
κοινοπραξία. Καμία συνεργασία με το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ.

Καλούμε τους εργαζόμενους στη ΣΤΑΣΥ και στη ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ να ακολουθήσουν το παράδειγμα του
σωματείου εργαζομένων της ισπανικής εταιρίας κατασκευής τραίνων CAF, το οποίο ψήφισε τον Γενάρη
ενάντια στη συμμετοχή της εταιρίας στην κατασκευή του τραμ στην Ιερουσαλήμ καλώντας την εταιρία
να αποσυρθεί.
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Αλληλεγγύη στη Παλαιστίνη μέχρι τη νίκη!
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